

# 我国将实现新型农村社会养老保险和城镇居民养老保险制度全覆盖

新华社北京9月23日电 国务院日前印发的《中国老龄事业发展“十二五”规划》指出,我国将加快推进新型农村社会养老保险和城镇居民养老保险制度全覆盖。

规划指出,“十二五”时期,我国将完善实施城镇职工基本养老保险制度,全面落实城镇职工基本养老保险省级统筹,实现基础养老金全国统筹,做好城镇职工基本养老保险关系转移接续工作。逐步推进城乡养老保险制度有效衔接,推动机关事业单位养老保险制度改革。建立随工资增长、物价上涨等因素调整退休人员基本养老金待遇的正常机制。

# 河南成立扶贫开发协会助力社会扶贫

新华社郑州9月23日电 (记者李鹏)23日,河南省扶贫开发协会在郑州正式成立并举行了第一次会员代表大会。作为扶贫开发社会组织的该协会将以组织动员社会力量参与扶贫事业为己任,助力社会扶贫在全省的开展。

按照中国扶贫开发协会的组织架构和宗旨,此次新成立的河南省扶贫开发协会应由支持扶贫开发事业的企业、社会团体、事业单位等机构和人士自愿组成,是一个具有社会团体法人资格的非营利社会组织,旨在致力于消除贫困、缩小贫富差距,促进共同富裕,构建社会主义和谐社会,辅助政府广泛动员社会力量,引导多种所有制经济组织开展产业扶贫开发工作,实现扶贫开发的社会效益与投资回报的双赢目的。



首届中国活熊展览暨第二十三届河南省家禽业协会在郑州9月23日结束,此次展会由河南省畜牧局、河南省家禽业协会联合举办。图为参展厂方工作人员在展会现场向前来参观的市民介绍喷雾式消毒加湿器的作用。

新华社发 (李博 摄)

# 严厉打击假劣食品 保障农村食品安全

新华社北京9月23日电 (记者朱立毅)国务院食品安全委员会办公室近日印发通知,要求各地区、各有关监管部门采取有效措施,严厉打击假劣食品,进一步提高农村食品安全保障水平,切实维护广大人民群众的身心健康和合法权益。

这份通知指出,当前在一些农村地区和城乡结合部,假冒、仿冒、劣质、过期等假劣食品仍然屡

禁不止,屡打不绝,严重危害了消费者健康安全。通知要求各有关方面高度重视农村食品安全工作,坚持标本兼治、重在治本,既要严厉查处农村假劣食品,又要加快农村食品流通体系建设,既要督促企业落实主体责任,又要加强政府监管和市场引导。

通知要求,各级工商、质监、食药监、农业、商务等部门要联合行动,以农村批发市场、农村

集贸市场、农村小卖部、城乡结合部、车站、学校周边、旅游景区等为重点,集中执法力量开展农村食品市场排查。对超范围、超限量使用食品添加剂的,要依法查处;对食品生产经营中故意使用非食品原料的,坚决依法吊销相关证照;对制售经营假劣食品涉嫌犯罪的,要坚决依法追究刑事责任。对范围广、情节严重的案件,公安机关要提前介入,实行

挂牌督办。国务院食品安全办的通知还要求加强农村地区食品安全法律法规宣传,加大食品安全知识普及力度,倡导安全健康消费理念。通知要求加快农村食品流通体系建设,畅通物流渠道,为广大农村地区提供数量充足、质量可靠、价格合理的食品,满足农村市场多层次的需求。这份通知还强调,要加快建

立健全乡镇食品安全监管机制,明确乡镇食品安全工作责任,充分发挥村委会、居委会等基层组织的“前哨”作用,加强基础保障建设,提升基层监管能力,确保农村食品安全工作有人办事、有钱办事,逐步探索建立基层政府统筹管理、属地负责、部门履职、联防联控的农村食品安全工作机制,切实保障广大农村地区的食品安全。

# 记者来信 扔几斤粮不算啥? 丰收农民“大手大脚”让人忧

新华社哈尔滨9月23日电 (记者王春雨)让丰收的粮食颗粒归仓,这是很多人心中美好的秋收画面。但记者在黑龙江海林市部分农村采访时看到,对散落在田间地头、俯身可拾的一粒粒大豆,农民却不屑一顾,“大手大脚”的浪费让人心疼。

在海林市乐业乡青山村,正赶上当地一位农民收获大豆,记者沿着垄沟走向这名农民时,看到地头、垄台上散落着一粒粒大豆,而这位农民却视而不见,继续割秧。记者:“老乡,今年收成咋样?”农民:“好。去年1垧(1垧等于15亩)地4000斤出头,今年能打5000斤。”记者:“地上咋掉了这么多豆子?”农民:“收割机走到地头,收获的豆子容易洒出来,收割机收不到的用镰刀割,豆类免不了炸开。”记者:“这一亩地得掉多少豆子啊?”农民:“没多少,几斤吧。”记者:“那扔了多可惜,咋没人捡?”农民(大笑):“谁稀罕捡这个?现在出去打工一天100多块,捡这点豆子值几个钱。”

在相邻的地块,记者每走几步,就能看到散落的豆子。按照海林市粮食局提供的数据,今年全市大豆种植面积103万亩,即使每亩地损耗1斤豆,累计起来也不是小数目。黑龙江省今年共播种5100多万亩大豆,如果每亩损耗1斤,数量更是惊人。我国历来重视粮食安全。近年来,国家出台了一系列强农惠农政策,在生产、流通、加工等领域扶持“三农”。但随着外出务工人员工资提升和种粮比较效益下滑,一些农民的“心思”已不完全在土地上,对土地“不亲”,对粮食没有“粒粒皆辛苦”的感情。

虽然我国粮食连年丰收,但粮食稳产增产的基础仍然薄弱,粮食供需仍处于紧平衡阶段,仍有不确定性风险。确保粮食安全不能只靠生产,在流通、消费等领域仍有潜力可挖。以粮食浪费为例,不能只算经济账,更应算政治账、社会效益账。无论是农民还是市民,对粮食浪费问题都应引起足够重视。我国人口多、耕地少,如果每人每年节约1斤粮,每亩耕地又能少浪费1斤粮,将会带来巨大的经济和社会效益。请珍惜和节约每一粒粮食。

# 我国出台“文明燃香”三项国家标准

新华社北京9月23日电 (记者钱春霖)即将到来的2011年国庆节,将成为我国实施“文明燃香”新的三项国家标准的首个旅游黄金周。记者23日从国家旅游局获悉,在国务院部署下,国家质检总局、国家标准委于5月份发布《燃香类产品安全通用技术条件》、《燃香类产品有害物质测试方法》和《宗教活动场所和旅游场所燃香安全规范》三项国家标准公告,分别于9月15日、10月1日实施。新出台的三项国家标准,涉及宗教、旅游场所燃香活动的产品要求、检测方法和安全规范,为各部门开展规范燃香提供了技术依据。

据介绍,为推动宗教、旅游场所规范燃香工作的常态化,落实有关国家标准,结合“十一”黄金周假日旅游工作检查,国家旅游局以及国家工商总局、国家质检总局、国家宗教局、国家文物局、国家标准委日前在九华山景区举行“规范燃香工作现场会”。国家旅游局副局长杜江说,当前规范燃香工作总体态势是逐步走向常态化。各有关部门把规范燃香、文明燃香工作纳入了年度工作安排,落实监管责任,长效机制逐步建立。杜江说,下一阶段要以国家标准为依据和抓手,共同对燃香类产品生产、

流通和消费环节进行市场规范和质量监管,贯彻实施燃香类产品安全通用技术条件等3项国家标准,扩大文明燃香试点。遴选部分4A级以上有宗教旅游内容的景区,加上原有的10家试点,达到40多家,开展实施国标、文明燃香试点,形成更加广泛的影响力和示范效应。与此同时,要加强规范燃香检查。在假日旅游黄金周、宗教节日等重点时段,加大部门联合检查力度。各地各部门要严格执行,严格检查、严格查处不符合标准的产品。



9月23日,郑州市公安局火车站派出所民警在监控指挥中心监控车站情况。近日,郑州火车站派出所为实现辖区监控全覆盖的基础上,在案件高发的公交站点安装了45个喇叭,民警能够在视频监控的同时通过喇叭震慑犯罪分子、提醒民众注意防范。新华社记者 李安 摄

# 身边的感动 感动上海的“撑伞交警”: “我只做了力所能及的事”

新华社记者 罗争光 李烁

日前,上海交警刘兴在雨中为事故中受伤倒地的摩托车车主撑伞,路过的市民拍下现场图片后传到网上,引发广泛关注。网民亲切地称他为“撑伞交警”。不少网民认为,交警刘兴的举动让人倍感温暖,“有人味儿”,而刘兴则淡然地说:“我只做了力所能及的事。”

刘兴说:“9月20日下午1时20分左右,我看到威海路陕西路口汽车排起了长龙,当时就觉得奇怪,又不是交通高峰期,怎么会这么堵?”凭着多年的职业敏感,刘兴感到前方道路可能发生了交通事故,“我赶过去,原来是一辆出租车在路口与轻便摩托车相撞,摩托车车主受伤倒在了道路中间,表情十分痛苦,全身也被雨淋湿了。”

刘兴见状,赶紧上前询问摩托车车主受伤了没有。经了解,他的左腿可能骨折了。“于是,我回头找旁边交通协管员借了一把伞,撑起来,想帮这位摩托车车主稍微遮一下雨。”刘兴说。为了转移伤者的注意力,刘兴一边蹲着撑起雨伞,一边和他聊家常,问他是哪里人,需不需要联系家人等,“当时他左脚几乎都变形了,雨水也直往他身上灌,蛮不忍心的。”

当天下午1时45分左右,120急救车赶到,医护人员将伤者抬上担架,送往医院救治。刘兴这才站起来,将伞收起。直到事故组前来处理,他才骑上警用摩托车离开。“我穿着交警制服,有责任心了解一下情况。”刘兴觉得各种赞誉让自己受之有愧,“我不过是他聊聊天、帮他撑撑伞而已。其他老百姓看到了,相信也会伸手帮忙。真的没什么大不了的。”

# 美的深度睡眠变频空调 与您约“惠”国庆黄金周

在刚刚过去的中秋小长假,美的深度睡眠变频空调掀起了一轮健康消费热潮,其控温、保湿、静音的产品功能广受青睐,赢得全国各地消费者争相抢购。在紧接而来的国庆黄金周,美的深度睡眠变频空调再以震撼的优惠活动,进一步推高健康消费热潮,将健康深度睡眠带进千家万户。国庆掀起结婚潮 新人都要好空调 普天同庆的国庆节已经成为不少新人扎堆结婚的好日子,灞河区的张女士也准备在这个假期完成终身大事。“普通空调吹一个晚上,皮肤就干燥得让人受不了,后来我换了台

身体免疫功能较差的小孩,一不小心就感冒发烧,惹得家长担心着急。“晚上刚睡下的时候有点热,肯定得给小孩开空调才睡得着,结果第二天早上起来就着凉了。朋友推荐我给小孩房间装一台美的深度睡眠变频空调,说控温效果特别好,可以给小孩设定好适合的睡眠曲线,不怕温差变化让小孩着凉。”平桥的王先生告诉笔者,“现在国庆促销很实惠,我就赶紧给小孩房间换一台。”美的深度睡眠变频空调采用拥有国家发明专利(专利号:200910038373.7)的深度睡眠曲线,能按照当前设定温度曲线调节房间内温度,若消费者调整设定温度,则系统按照更改后的设定温度运行,并记忆更改后的设定温度,可以根据小孩的需要,设定合适的睡眠温度曲线,让小孩睡个健康好觉。(武维军)

# 关于安装车辆卫星定位装置的公告

根据河南省安全生产监督管理局、省交通运输厅、省公安厅豫安监管[2011]85号《关于下发<河南省道路交通安全动态监控系统建设实施方案意见>的通知》精神,到2011年12月31日前,全省所有旅游包车、三类以上班线客车和运输危险化学品、烟花爆竹、民用爆炸物的道路专用车辆(简称“两客一危”车辆)必须全部安装使用具有行驶记录功能的卫星定位装置(学校及幼儿园接送学生的校车、城乡客运车辆、半挂车牵引车也纳入2011年12月31日前安装范围),现就有关事项公告如下:一、全省建立一个“监管平台统一、技术规范统一、信息管理系统统一、收费标准统一、资源共享统一”的具有国内领先水平的道路交通安全动态监控系统,实现全省省、市、县、企业四级道路交通全程监控。二、2011年8月后新增的“两客一危”车辆必须安装符合技术标准要求的卫星定位装置;未按规定安装卫星定位装置的新增车辆,交通运输部门不予核发道路运输证。对于已经取得道路运输证但尚未安装卫星定位装置的营运车辆,要按照规定加装卫星定

# 声明

兹有张庆宝毕业于河南教育学院化学专业专科毕业证书(证号:901077),因不慎丢失,特声明作废。

# 公告

侯天宝:自公告之日起20日内,请务必按约定到我公司商谈履行经营承包合同的详细方案。逾期,公司将依法解除该合同。河南正大置业有限公司 2011年9月24日

# 声明

兹有信阳市平桥区肖王乡人民政府“信阳市平桥区肖王乡许岗村张氏畜禽养殖专业合作社”营业执照正、副本(证号:411503NA000186X),因不慎丢失,特声明作废。

# 声明

兹有杨敏所有的豫S63173号轿车,车架号为:235378,发动机号:5B405353,其车购税完税证明(证号:4410453836),因不慎丢失,特声明作废。

# 工程招标公告

项目法人:信阳市浉河区玉皇顶开发项目建设指挥部 项目名称:浉河区湖东办事处三里店社区玉皇顶新村(拆迁安置区) 地点:浉河区湖东办事处三里店社区十二组 项目规划:总建筑面积1.5万平方米 报名时间:2011年9月26日至2011年9月30日到浉河区湖东办事处城建所咨询报名 联系人:陈先生 13803760356 李先生 13033765155 信阳市浉河区玉皇顶开发项目建设指挥部 2011年9月24日

# 声明

兹有王敏所有的豫SED516号轿车,车架号:061472,发动机号:84BD24014,其车购税完税证明(证号:7410681264),因不慎丢失,特声明作废。